

永康日报

2020年3月
庚子年二月三十日
星期一 今日8版
第9530期

23



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在川浙 飞地园区 网络推介会上倡导 四地携手打造东西部协作典范样板

首席记者 陈晓苏

本报讯 20日上午,川浙飞地园区在四川省遂宁市船山区揭牌。这个由我市携手船山、理县、东阳共建的飞地产业园区,是国内首个探索东西部扶贫协作和省内对口帮扶新模式的飞地园区项目。在当天举行的川浙飞地园区网络推介会上,四地领导利用网络隔空对话,在为园区吆喝的同时,表达了打开新优势、拓展新空间、推动区域协同发展、打造东西部协作全国典范的共同希望。市委书记金政、副市长李浩锋在我市分会场参加活动。

2015年、2016年,永康、东阳和船

山相继成为理县的对口帮扶伙伴,四地三方就此紧密相连,开展了不同层次、不同形式的对接活动,在强化基础建设和产业扶持、强化经贸合作与交流、强化造血功能和人才培养等方面开展了很多有益的探索,理县脱贫攻坚顺利摘帽,协作之路也越走越宽。去年起,四地三方就全域合作开展了频繁对接,基于理县藏区政策优势、船山产业承载平台优势、永康和东阳企业集群优势,探索建立飞地产业园区,变单向帮扶为双向合作,在携手奔小康的同时,实现合作共赢。

如今,飞地园区项目各项工作稳步推进,基础设施建设有序开展。这不仅是对口帮扶模式的探索和创新,也是四地情谊的升华和接力,对于凝聚民族团结情怀、深化对口帮扶举措、巩固脱贫攻坚成效具有十分重要的现实意义。网络推介会现场,船山

主会场与我市王力集团、步阳集团视频连线,除30家参加现场推介的企业外,我市还组织了200多家企业参加网络推介。

改革开放以来,一代又一代永商搏击商海、乘风破浪,推动永康成为中国五金之都。金政说,永康资源先天匮乏,正是依靠开放发展的理念与姿态、与生俱来的创业基因和永续不断的创新精神,才成就现有的发展;随着一带一路建设的深入推进,区域经济一体化进程加快,走出去发展已成为推动永康产业转型升级和拓展企业产业布局的一种重要途径,也是破解本地资源要素制约的一次探索实践。他表示,建设川浙飞地园区,能有效强化区域间合理分工、优势互补,构建相互支撑的产业发展新格局,为永康乃至浙江和四川优化区域产业布局、增强区域整体竞争力、促进区域

经济合作提供全新路径。

跳出永康看永康,跳出永康发展永康。永康人不论在哪办企业都是永康的企业,我们一视同仁,做好服务。金政倡导广大企业家永葆创业创新激情,在高质量发展大潮中加快前瞻性布局,根据企业发展需要,在产业布局西南地区时优先考虑川浙飞地园区。他表示,市委、市政府将始终如一当好服务广大企业的店小二,营造一流创业创新环境,以更加完善的机制、更加暖心的政策、更加高效的服务,让广大企业家安心投资、舒心创业、顺心办事,推动产业深度合作发展,实现更大空间范围上的资源优化利用和生产效率提升,多方携手将川浙飞地园区打造成为东西部协作的样板,使其成为打破区域限制、实现合作双赢的典范,成为浙商入川投资兴业的摇篮。

张群环主持召开城市管理工作座谈会 处理好 四个关系 开展好 五大行动

首席记者 张赤奎

本报讯 20日,市委副书记、市长张群环主持召开城市管理工作座谈会,听取城市管理工作情况汇报,研究部署重点工作。他说,要结合城市现状和特点,以打破假围墙、户外广告整治、垃圾革命、城乡环境治理创佳评差、未来社区建设等五大专项行动为抓手,改善人居环境,提升城市品质。市领导朱志昂参加。

前期,市综合行政执法局对城区主干道旁的闲置土地进行调查摸底,并综合考虑停车便利、市容环境美化等因素,筛选了多块闲置土地,拟进行拆围添绿或建设生态停车场,以城乡环境卫生整治为契机,全面开展户外广告专项整治,拆除高炮广告78个、路灯杆广告

88根、广告式垃圾桶322只;开展一般工业固废处置试点,创新形成一般工业固废五步法处置永康模式,全面推进城区生活垃圾分类,同步推进建筑垃圾、餐厨垃圾、园林垃圾处置工作,组建工作专班,组织第三方机构深入社区(农村)拍照摄像,为开展城乡环境治理创佳评差活动做好前期准备。

张群环说,城市管理是一项系统工程,要妥善处理好四个关系:处理好温度和靓度的关系,既要洁净靓丽,又要接地气;处理好序与乱的关系,既要序而不乱,又要乱而有序,尤其是针对摊贩和夜市,要合理划定范围和时段,加强引导和日常管理;处理好动与静的关系,让该动的动起来,让该静的静下来;处理好智与治的关系,既要用智慧手段管理

城市,又要提升城市治理水平。

张群环说,做好当前的城市管理工作,重点要抓好打破假围墙、户外广告整治、垃圾革命、城乡环境治理创佳评差、未来社区建设等五大专项行动,打好城市管理组合拳。要加快推进打破假围墙行动,充分利用闲置地块进行绿化美化、建设停车场、打造街角小品。要加大户外广告整治力度,做到整洁、有序、美观,与市容环境相呼应。要大力推进垃圾革命,探索新的模式,规范操作流程,统筹做好生活垃圾、工业固废、危险废物、建筑垃圾、餐厨垃圾等的处置工作。要全面启动城乡环境治理创佳评差工作,形成比拼氛围,提升环境面貌。同时,要加快未来社区建设,确保按时间节点推进。

十大比拼专项行动进一步打通 中梗阻

大家说吧

2版

店面新开前,一定要大拆大建吗

追问我市商业经济现象系列报道之一

深度报道

3版

农行视角

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

践行诚信之诺 共建信用永康
永康市发展和改革委员会 (永康市信用办)

生态环保 自然永康
金华市生态环境局永康分局 宣

永康日报 广告
热线:87138766 地址:望春东路88号

今年3月23日是第60个世界气象日,主题是 ——

气候与水

白天阴有时有阵雨,夜里阴天,局部有小雨 | 偏东风 2~3级 | 最高温度 17℃~18℃ | 阴天,局部有小雨 | 最低温度 13℃~14℃

更多信息请关注永康气象 微信号:永康气象信息网 www.ykqx.cn.